

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期四 2008.8.7
责任编辑:朱绍勇 邮箱:stockyang@ssnews.com.cn
电话:021-38967523 美编:许华清

上海证券报 www.cnstock.com 与即时互动

上海证券市场				深圳证券市场				香港证券市场				内地期货市场				人民币汇率				
上证综合指数	2719.37	-26.82	↑	深证成指	9047.14	-33.08	↓	恒生指数	17920.00	+400.00	↑	铜801	59700.00	+400.00	↑	1美元	6.8526	+0.0024	↑	
上证180指数	5171.56	-50.15	↑	深证综合指数	730.65	-0.07	↓	恒生综合指数	195.85	-0.51	↓	黄金812	195.85	-0.51	↓	1港币	0.8782	+0.00026	↑	
上证50指数	2150.00	-29.49	↑	中小板指数	3825.55	+17.18	↑	恒生中国企业指数	4115.00	+71.00	↑	豆粕801	9000.00	+64.00	↑	100日元	6.3206	-0.0083	↓	
上证B股指数	199.66	+0.47	↑	深证B股指数	431.12	-2.71	↓	恒生中资企业指数	901	+349.00	+32.00	↑	豆油901	10.6012	-0.0442	↓	1欧元	10.4031	-0.0275	↓
上证基金指数	3541.12	+9.83	↑	深证基金指数	9315.80	-9.25	↓	恒生指数	13.4031	+0.0275	↓	玉米801	3349.00	+32.00	↑	1英镑	13.4031	+0.0275	↓	

金融石化力挺大盘 沪指重上2700点

◎本报记者 许少业

隔夜美股受美联储维持利率不变消息影响大涨，国际油价则继续下行。按理说外围环境的相对稳定有利于A股市场的转强，但无奈投资者信心不足，A股弱势格局一时还难以扭转。周三沪深深股一阳一阴，均收出十字星，交投依然清淡。沪指依靠金融股和中国石化的护盘小幅上涨，最终重上2700点关口。

从最近一段时间看，美股的大幅上扬带给A股市场的往往是高开低走。周三A股表现情况略有差异。早间股指高开后很快震荡回落，随后在建设银行、工商银行等金融股以及中国石化的反弹带动下，沪指最高冲至2743.11点。午后随着金融股的冲高回落和资源股的下挫，股指再度跳水，尾盘有所反弹沪指收红盘，深证成指则由于地产股表现较弱依然翻绿。

截至收盘，上证综指报2719.37点，上涨28.62点，涨幅1.06%；深证成指收报9047.14点，下跌33.08点，跌幅0.36%；沪深300指数收报2721.69点，上涨18.61点，涨幅0.69%。两市成交量分别为421亿元和226亿元，较上一交易日略有萎缩。收市时，两市上涨个股达811只，下跌个股629只。两市涨幅10%的个股仅7只，跌幅10%的个股有5只；涨幅超过3%的个股有150只，跌幅超过3%的个股有144只。上述数据表明，随着做空动能的持续释放，多空力量对比逐渐达到平衡。

从沪市的资金流向看，同样显示做多力量开始增强。沪市大资金机构资金在连续4个交易日净流出61亿后，8月4日机构资金出现1.3亿资金微幅净流入；资金主要继续流向金融股，钢铁板块则依旧是做空对象。此外，地产、

医药股、煤炭石油、电力板块的机构资金进出基本持平，其中电力板块资金整体还小幅净流入，表明随着做空力量的逐渐减弱，A股反弹的契机逐渐来临。

在中证投资分析师徐辉看来，目前市场虽然看似疲弱，但投资者不可忽视一系列积极信号，包括资本市场政策向好的基调基本明确；大宗商品价格回落将推动中国CPI下降；宏调压力开始纾解，企业经营环境有望改善；产业资本动向显示对A股市场价格的认同；九成基金经理认为市场进入了熊市。当然，上述积极信号能否催升A股，多数机构的态度依然谨慎。

针对后市，一些机构认为，因为A股估值水平并不高，因此即便不容易大幅上涨，但要大幅下跌同样很难。在政策维稳预期下，外围市场和油价走势成为影响A股的重要变量。



银行股成多头领袖 八月以来持续跑赢大盘

◎本报记者 马婧妤

银行股红军领袖的地位再度得以凸显。周三沪指小幅上涨1.06%，顽强守住2700点整数关，银行股几乎全线收红，合计贡献点数约占沪指上涨总点数的半成，而8月份以来，银行股也持续跑赢大盘，表现可圈可点。

在商业银行信贷放松消息的持续刺激下，昨日早盘18只在交易金融股全部高开，多数个股红盘震荡前行，午后部分资金出现获利回吐，银行股普遍杀跌回落，北京银行、华夏银行、陕国投A、深发展A尾盘一度跳水杀绿，但截至收盘，银行股仍以整体2.29%的日涨幅位列板块指数涨幅榜前列，板块内17只个股收在红盘。

交通银行、民生银行领涨银行股，收盘涨幅均在3%上方，建设银行、中信银行涨幅也突破2%，仅深发展A一只小幅收于绿盘。此外，安信信托、中国人寿、中国平安也有不俗表现，日涨幅均大于3.55%。昨日银行类整体成交59.81亿

元，比前一日放量约8%，这也是银行板块持续第三个交易日放量。广州万隆数据显示，周三两市净流出约3.6亿元，但仍有3.1亿元资金净流入银行板块。

与之前不同，银行股昨日的活跃表现并不是一日行情。据统计，本月以来的4个交易日中，银行板块指数持续跑赢大盘，区间涨幅达到3%，而同期上证综指却累计下跌2%左右。其中华夏银行和陕国投A的表现尤为抢眼，华夏银行4个交易日累计上涨8.34%，陕国投A则四连阳，大涨15.89%。

市场人士一致认为，商业银行紧缩信贷政策逐渐松绑的预期是支撑银行股走强的主要因素，而其心理影响又远远大于体现于业绩的实际影响。

对于后期走势，市场人士认为，在信贷放松的预期下，部分银行股AH倒挂、部分基金开始具有建仓要求的三重作用下，处于低估状态的银行股将会稳步回到合理估值区间，但作为跟宏观经济紧密相关的行业，银行股年内也难有大规模的系统性机会。

震荡市或为8月主基调

医药板块集万千宠爱于一身

◎本报记者 张雪

于净利息收入的影响基本为中性。尽管信贷调整对银行业绩的实质影响不大，但这给市场释放了一个积极的信号，紧缩政策的微调正准备迈出第一步，不排除此后还有第二步的可能性。”国泰君安分析师表示，上半年银行股的萎靡走势主要是由信贷紧缩引起的，目前整体15倍左右动态PE仍处于低估状态，预计今年银行股整体增速仍能达到40%以上。

西南证券银行业分析师赵君也认为，尽管短期看上述措施对银行当前业绩增长促进作用有限，但却有利于改善经济个体的生存环境，促进经济结构的调整，避免经济出现大落，从而在长期里保障了银行持续发展的根基。

对于后期走势，市场人士认为，在信贷放松的预期下，部分银行股AH倒挂、部分基金开始具有建仓要求的三重作用下，处于低估状态的银行股将会稳步回到合理估值区间，但作为跟宏观经济紧密相关的行业，银行股年内也难有大规模的系统性机会。

乐观的态度。

不过，仍有一部分券商看好8月份的市场。如东方证券明确指出市场阴霾即将散去，认为8月份A股和全球股市将同步止跌回升，奥运会或将成市场情绪催化剂，依然维持6个月上证综指4200点的点位预测。海通证券认为，从新兴市场到成熟市场，许多国家政府展开了维护金融市场稳定的行动。持续低迷的A股迎来了阶段性趋暖的环境，8月份股市阶段性反弹概率偏大。齐鲁证券认为，在“维稳”的背景下8月份股市小幅反弹可期，上证指数主要波动范围2650至3200点。

广发证券认为，8月份的“维稳”行情有可能演变为震荡市，广发认为外围仍然动荡；国内方面对需求的担忧将会逐渐显现出来；较大规模的大小非解禁也是市场隐患。另一方面，8月份行情以稳定为主，CPI逐月下行有利于稳定市场预期，股价较低也封锁了下行空间。广发证券还预计，投资者预期的改善最有可能出现在四季度，在这之前市场的机会不会太明显。银河证券也认为，8月份A股市场的运行将以稳为主，震荡攀升，高度有限，上证综指主要波动区间在2700至3300点。光大证券指出，目前的风险应该处于一个可控的范围内，目前的点位应该是一个相对安全的点位，但是要想获得较高的绝对收益目前难度还比较大，因此，保持谨慎

的态度。值得注意的是，就对煤炭板块采取低配的观点，券商几乎达成一致共识。东方证券和国金证券均指出，由于价格管制以及资源税预期，将煤炭板块的配置由“超配”调整为“标配”，广发证券也明确认建议投资者规避有政策风险的煤炭。

市场报道

三天来首现多头多过空头

◎本报记者 俞险峰

东方财富网8月6日统计了41家证券咨询机构对周四大盘走势的看法，三天来首次出现多头多过空头的现象，多数机构认为在大盘反弹过程中多空双方的争夺比较激烈，市场量能并未有效放大，显示市场多空分歧仍比较大，后市大盘能否借奥运会开幕酝酿强势反抽行情仍依赖于量能持续放大的配合。否则，反复震荡拉锯格局将延续。

齐鲁证券等短线看多机构认为，从昨天大盘的走势来看，权重股护盘意愿明显，这也符合管理层的期望。而仔细观察大盘的技术形态可以发现，沪深两市由于近期的阴跌，股指纷纷接近前期的低点。由于市场人士预期奥运行情或将出现，那么在离北京奥运会开幕仅有两天的时间内，近期的连跌或给未来的行情酿造出绝佳的机会。

两市B股缩量盘整

◎本报记者 马婧妤

昨日，两市B股维持弱势，呈现缩量盘整，沪深B股走强提振走势明显偏强，收盘小幅报红，深B则持续阴跌再创收盘新低。

昨日沪深B股分别成交1.37亿美元和1.03亿港元，分别比周二显著缩量32.2%和38.7%。

市场人士认为，B股大盘在经历了近日连续下挫之后杀跌动能已得到较大的释放，近期市场量能的持续萎缩说明多空双方均持谨慎态度。中信金通分析师表示，短线B股大盘在“维稳”的舆论引导及外围股市走好的帮助下，有望展开超跌反弹，而后市量能水平将决定指数的反弹高度。

钢铁类认购证表现分化

◎平安证券综合研究所

周三股市小幅反弹，权证市场上，认购权证表现分化，共七只收红。成交方面，昨日认购权证总成交额为122.95亿元，较前一日略增2.81%。

康美CWB1平盘开出，窄幅波动。随着正股康美药业盘中崛起，康美CWB1放量上攻，最高涨幅达8.33%。午后震荡走低，收涨2.36%，是认购证中涨幅最大的一只。

中远CWB1全日宽幅震荡，尾盘再度冲高，临近收盘则有所回落，收涨1.52%。宝钢CWB1是钢铁板块中唯一收红的品种，微涨0.97%。昨日，攀钢钢钒低开低走，钢钒GFC1随之震荡走低，下跌3.97%，位居认购证跌幅榜之首。马钢CWB1和武钢CWB1分别下跌1.66%和0.99%。从正股的走势来看，钢铁类认购证的表现分化的原因在于正股的表现迥异。

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	平均市盈率	市盈率	市盈率
上证180	6,111.41	6,162.57	6,229.63	6,079.10	6,171.56	60.15	0.98	19.49	
上证50	2,120.51	2,141.10	2,167.99	2,117.41	2,150.00	29.49	1.39	18.84	
上证指数	2,690.75	2,711.60	2,743.11	2,678.86	2,719.37	28.62	1.06	20.49	
A股指数	2,823.82	2,844.80	2,877.83	2,810.35	2,852.95	30.13	1.06	20.51	
B股指数	199.20	199.23	202.04	198.02	199.66	0.46	0.23	17.50	
红利指数	2,194.78	2,211.60	2,226.63	2,174.04	2,208.26	13.48	0.61	—	
新综指	2,285.11	2,302.90	2,329.77	2,274.99	2,309.52	24.41	1.06	—	



上海证券交易所股票成交									
项目	成交股数(股)	成交金额(元)	发行总额(亿元)	上市总值(亿元)	市价总值(亿元)	流通市值(亿元)	上市家数	上涨家数	下跌家数
上证180	1,854,116,077	21,351,033,683	—	—	—	—	180	106	63
上证50	1,035,405,148	12,159,113,275	—	—	—	—	50	32	15
总计									